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Le résumé de l'étude en français: 

Qu'est-ce que le secrétariat du cou dans le monde l'emportent sur la sainteté des 

enfants, et il est du devoir monte en importance surtout à respecter les droits des 

enfants, et ce parce que la protection et le respect de la protection des droits de 

l'homme dans son ensemble pour l'avenir. 

 Bien que la communauté internationale n'a pas ignoré l'attention des enfants et 

leur besoin de protection et de soins, mais nous sommes ce que nous voyons dans 

de nombreuses régions du monde des violations des droits de chose des enfants 

appelle à une profonde tristesse. 

Cependant, la plupart de ces violations et le plus dangereux de tous est que se 

produisent à des enfants, le déclenchement de guerres et de conflits, et que vous 

laissez derrière vous un grand nombre de victimes sont en majorité des enfants.  

 Par conséquent, cette étude était de mettre en lumière le rôle important et 

important qui pourrait être l'ensemble des Nations Unies à jouer afin de limiter les 

effets des conflits armés sur les enfants, et ce à travers les organes de l'Assemblée 

générale et le Conseil de sécurité. 

Mots-clés (mots-clés): 

  Les conflits armés, les droits des enfants, l'Organisation des Nations Unies, la 

justice pénale internationale, l'Assemblée générale, le Conseil de sécurité, le droit 

international humanitaire. 
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